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Ricardo Vendrame é reeleito presidente da Câmara de Marialva
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O vereador Ricardo Vendrame (PP) foi reeleito presidente da Câmara Municipal de Marialva nesta segunda-feira
(17). Ele continuará no cargo pelos próximos dois anos (biênio 2019-2020).

Ricardo Vendrame disputou a  presidência  da Mesa Diretora  com Luciano Grudi  (PSC).  Os  dois  vereadores
receberam quatro votos cada. O desempate ficou por conta de Vendrame, que foi o último a votar. 

Vendrame também deu o voto de desempate para os demais cargos da Mesa Diretora e elegeu Onésimo Bassan
(PDT) como 1º Vice-Presidente, Carlos Eduardo (PSC) como 2º Vice-Presidente, Josiane do Maurício (PP) como 1ª
Secretária  e  Paulo  Barbado  (PV)  como 2º  Secretário.  Os  membros  da  nova  Mesa  serão  automaticamente
empossados a partir da 0 hora do dia 1º de janeiro. 

“Gostaria  de  agradecer  aqueles  que  me  confiaram  essa  responsabilidade  e  me  deram  novamente  a
oportunidade.  Sempre deixei  muito claro o meu posicionamento e fui  sincero com todos aqui.  Pela minha
votação, deixei claro que quero unir essa Casa. Meu desejo é que possamos continuar com um mandato de
agregação, cujo objetivo maior é olhar para o povo marialvense”, disse Vendrame. 

*Desempate*
Os vereadores se dividiram em dois blocos de votação. Um deles tinha o nome de Luciano Grudi para Presidência
(4 votos), Ricardo Vendrame para a 1ª Vice-Presidência (4 votos), Carlos Eduardo para a 2º Vice-Presidência (5
votos), Josiane do Maurício para o cargo de 1º Secretário (5 votos) e Paulo Barbado para o de 2º Secretário (5
votos). 

O outro bloco anunciou o nome de Ricardo Vendrame para a Presidência (5 votos), Onésimo Bassan Para a 1º
Vice-Presidência  (5  votos),  Jeffferson  Garbúggio  para  a  2ª  Vice-Presidência  (4  votos),  Wesley  Araújo  para  1º
Secretário (4 votos) e Xuxa para 2º Secretário (4 votos). A critério de Ricardo Vendrame a ordem de votação se
deu da esquerda para a direita da mesa. Paulo Barbado foi o primeiro a proferir o voto na tribuna.


